

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 15.10.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005313670

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation C&S Opalus GmbH, Bottighofen, neu Münsterlingen

C&S Opalus GmbH (C&S Opalus Sagl) (C&S Opalus Ltd liab. Co) Trottenstrasse 10 8597 Landschlacht

Bisher Moosfeldstrasse 1 8598 Bottighofen

C&S Opalus GmbH, in Bottighofen, CHE-373.056.759, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 245 vom 16.12.2020, Publ. 1005049424). Statutenänderung: 24.09.2021. Sitz neu: Münsterlingen. Domizil neu: Trottenstrasse 10, 8597 Landschlacht. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Fränzl, Julius Peter, österreichischer Staatsangehöriger, in Landschlacht (Münsterlingen), Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 100 Stammanteilen zu je CHF 200.00 [bisher: in Bottighofen].

Tagesregister-Nr. 5645 vom 12.10.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 245, Datum: 16.12.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Thurgau